

Состояние здоровья молодого пополнения Вооруженных Сил России находится в прямой зависимости от качества и эффективности медицинского обеспечения. Решение этой задачи достигается путем проведения ежегодных медицинских обследований юношей, систематическим наблюдением за их состоянием здоровья, проведением лечебно-оздоровительных мероприятий по снижению заболеваемости.

В 2014 году во время осенней призывной кампании на районную призывную комиссию было вызвано 168 юношей, 49 из них отправлены в войска. Годными к военной службе признаны 72, с незначительными ограничениями – 27. Еще шестеро были направлены на дополнительное обследование. Не годным к службе признан всего лишь один юноша.